Učenik: _________________________________________________  datum: _____________

Kontrolni zadatak – Redosled obavljanja računskih operacija/Matematički izrazi
1. Izračunaj vrednost izraza:

415 – 426 : 3 = __________________________________________________________                                   

   
328 + 528 : 4 = __________________________________________________________ 

857 – 132 · 5 = __________________________________________________________ 

 472 – 187 · 2 =
 ___________________________________________________ 
(695 – 569) : 3 = _________________________________________________________                                   

   
(187 + 48) · 4 = __________________________________________________________ 

858 : 6 · 5 = _____________________________________________________________ 

900 – (187 + 396) = _________________________________________________ 

2. Koliki je količnik ako je deljenik proizvod brojeva 18 i 8, a delilac količnik brojeva 48 i 6? 
R: ________________________________________________________________________ 

O: ________________________________________________________________________ 

3. Slon za jedan dan popije 140 litara vode. Koliko će litara vode popiti 4 slona za 3 dana? 
R: _________________________________ O:______________________________ 

4. U 5 jednakih paketa ima 375 svezaka. Koliko svazaka ima u 9 takvih paketa? 
R: _________________________________ O:______________________________ 

5. Koliko je stubova potrebno da se ogradi voćnjak oblika pravougaonika, dužine 300m, širine 120m, ako se stubovi postavljaju na rastojanju od 3m?


____________________ 

____________________


____________________

____________________


____________________

____________________ 


____________________

_________________________________

Odgovor: __________________________________________________________ 

Broj bodova: 
    /30


Ocena:
